

# Неделя песка.

Одну из недель июня мы посвятили теме песка, беседовали о нём, рассматривали, изучали тактильно, ставили эксперименты. Например, на дневной прогулке на участке дети замечали, что песок в песочнице сухой и не получается сделать куличик или дорогу для машинки. На мой вопрос, что же делать, дети бурно рассуждали и предлагали мне его смочить водой. Как оказалось, с влажным песком играть намного интереснее. Был проведён ещё один эксперимент, оказывается с помощью песка, бумаги и клея можно рисовать. На прогулке дети с удовольствием наносили клей на бумагу, затем сыпали на лист песок, прижимали ладошками, аккуратно стряхивали и любовались своим творчеством.

